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Θέμα: Πιστοποιητικά διεθνών εξετάσεων επάρκειας γνώσης της αγγλικής γλώσσας 

υποψήφιων φοιτητών/τριών τρίτων χωρών 
 

       Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας πληροφορήσω τα ακόλουθα: 
 
 2.   Η Διεύθυνση Ανώτερης Εκπαίδευσης έχει εντοπίσει μη αυθεντικά πιστοποιητικά διεθνών 
εξετάσεων επάρκειας γνώσης της αγγλικής γλώσσας υποψήφιων φοιτητών/τριών τρίτων 
χωρών που έχουν υποβληθεί από Ιδρύματα Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΙΑΕ) για σκοπούς 
εισδοχής των εν λόγω φοιτητών/τριών σε Προγράμματα Σπουδών των ΙΑΕ. Επισημαίνεται 
ότι τα ΙΑΕ έχουν την ευθύνη επαλήθευσης των εν λόγω εγγράφων και επομένως ο Διευθυντής 
κάθε Ιδιωτικής Σχολής Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΙΣΤΕ) και ο αρμόδιος, υπεύθυνος για το 
θέμα, λειτουργός κάθε Πανεπιστημίου θα πρέπει να επιβεβαιώνει ότι τα υποβληθέντα 
πιστοποιητικά διεθνών εξετάσεων αγγλικής γλώσσας των υποψήφιων φοιτητών/τριών τρίτων 
χωρών είναι αληθή. Σημειώνεται ότι τα ΙΑΕ έχουν τη δυνατότητα επιβεβαίωσης/επαλήθευσης 
των υποβληθέντων πιστοποιητικών επάρκειας γνώσης της αγγλικής γλώσσας μέσω του 
συστήματος επαλήθευσης της εξέτασης (verification system). Προς τούτο, οι Διευθυντές των 
ΙΣΤΕ και οι αρμόδιοι για το θέμα λειτουργοί των Ιδιωτικών Πανεπιστημίων θα πρέπει, από 
τούδε και στο εξής, να επισυνάπτουν στις αιτήσεις αδειών εισόδου που υποβάλλονται στο 
Τμήμα Αρχείου Πληθυσμού και Μετανάστευσης (ΤΑΠΜ) τη συνημμένη στην παρούσα 
Υπεύθυνη Δήλωση (βλ. Παράρτημα 1 για τις ΙΣΤΕ και Παράρτημα 2 για τα Ιδιωτικά 
Πανεπιστήμια) δεόντως υπογεγραμμένη. 
 
3.   Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας θεωρεί ότι το εν λόγω σοβαρό θέμα 
άπτεται,  μεταξύ άλλων,  της  ποιότητας  της Ανώτερης Εκπαίδευσης της Κύπρου και, ως εκ 
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τούτου, αποτελεί ευθύνη και των ΙΑΕ, τα οποία οφείλουν να προβαίνουν σε 
επαλήθευση/επιβεβαίωση  των  υποβληθέντων  εγγράφων που αφορούν στην πιστοποίηση  
της επάρκειας γνώσης της αγγλικής γλώσσας των υποψήφιων φοιτητών/τριών τρίτων 
χωρών. 
 
4.    Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιεσδήποτε περαιτέρω διευκρινίσεις. 
 
 
 
                                                                                                     (Δρ Τέρψα Κωνσταντινίδου) 
                                                                                                          για Γενική Διευθύντρια 
 
 
 
 

Συν: (2) 
 
 

Κοιν.: Διευθύντρια ΤΑΠΜ 
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